

# 市口腔医院柳忠豪获评“鲁卫工匠”

## 从医近30年,不断提升技术水平,领跑口腔种植专业前沿

本报讯(YMG全媒体记者张莘 通讯员王茜玮 摄影报道)近日,山东省医务工会发布了《关于公布2023年度山东省医务系统创新工作室的通知》。经逐级申报、专家评审、实地考察、公示,全省医务系统共20名医务工作者获评“鲁卫工匠”,滨州医学院附属烟台口腔医院、烟台市口腔医院党委书记、院长柳忠豪获此殊荣,其领衔的创新工作室被评为山东省医务系统“鲁卫工匠”创新工作室。

从医近30年,柳忠豪是国内口腔种植领域的领军级人物,他一直致力于口腔领域的临床、科研和教学工作,潜心研究口腔医学疑难杂症,不断提升技术水平,领跑口腔种植专业前沿,尤其在口腔种植尖端技术方面独树一帜,擅长各种骨增量外科技术、拔牙后即刻种植技术、微创种植技术、计算机导航种植技术。他带领团队创新开展数字化精准口腔



烟台市口腔医院党委书记、院长柳忠豪(右三)与团队人员正在为患者治疗。

种植技术,实现可预测的牙种植修复治疗,大大提升了口腔种植长期成功率和患者就医体验。作

为国内较早开展口腔种植的专家之一,他于2007年在国内率先开展数字化口腔种植技术,每年坚

持至少做500台种植牙手术,主持参与省市科研课题十余项,培养博士、硕士研究生40余名,发

表学术论文100余篇,参编、编译著作10余部。2017年,数字化口腔种植获评山东省临床特色精品专科,2022年获评烟台市工程研究中心,连续3年在上海CSA年会上主办中华口腔医学会继续教育项目“一步一步做好数字化口腔种植”培训班,获得业内一致好评。

与此同时,柳忠豪始终秉承至尚医德和奉献精神,模范履行医院公益职责,带领医院职工每年外出义诊宣教200余场次,受益人群超过10万人次,医院作为全市首家全员义工单位,连续6年被授予“先进慈善义工组织”称号。多年来,柳忠豪放弃了无数的节假日和休息时间,先后获评“烟台市十大医界英才”“山东省十佳青年医师”“山东省优秀医院院长”“烟台市有突出贡献的中青年专家”“烟台市五一劳动奖章”“烟台市先进工作者”“白求恩式好医生”等诸多荣誉。

## 猩红热、百日咳等传染病处于易发季

### 市疾控中心提醒:注意防寒保暖戴口罩

本报讯(YMG全媒体记者张莘 通讯员王朝霞 曾颖雪)目前正值冬春季交替之时,气温多变,早晚温差较大,使得一些呼吸道传染病发病率逐渐上升。流感、水痘、肺结核、猩红热、麻疹、流行性腮腺炎、百日咳等是冬春季常见的呼吸道传染病,尽管临床表现不尽相同,但呼吸道传染病的传播方式都是相似的——通过空气和接触传播。烟台

市疾控中心在此提醒市民:当前仍是呼吸道传染病易发季节,注意预防呼吸道传染病。

预防冬春季呼吸道传染病,做好疫苗接种。疫苗接种是个人预防呼吸道传染病的重要手段。对有疫苗预防的传染病如流感、水痘、麻疹、流腮等,按相关接种要求及时和全程接种疫苗。同时,增强体质和免疫力,做好防寒保暖。健康行为是增强身体素

质、提高身体抵抗力的重要保证。积极参加体育锻炼,增强体质,增强抗病能力。同时做好防寒保暖,注意饮食和营养,保证充足睡眠,对提高免疫力也相当重要。

另外,勤洗手是预防呼吸道传染病的重要措施。洗手可以清除手上的细菌、病毒等病原体,避免由于手触摸口、鼻、眼睛上的黏膜进入人体,降低接触传播的风险。

讲究呼吸道礼仪。咳嗽或打喷嚏时,尽量避开人群,用纸巾、毛巾等遮住口鼻,如果一时来不及拿纸巾遮掩,可用手肘弯的衣服遮挡口鼻;咳嗽或打喷嚏后尽量洗手,尽量避免接触眼睛或口、鼻。合理佩戴口罩,外出时尽量避免在人群密集、空气流通不畅的公共场所(如医院、商场、超市等)长时间逗留,并做好个人防护。

## 龙口上榜城乡交通运输一体化示范县

### 我市城乡交通运输发展再获部级荣誉

本报讯(YMG全媒体记者杨春娜 通讯员于天洋 郭磊 高亮 邵文智 摄影报道)“有了这个快递服务点之后,闺女经常往家寄东西。”“是呀,咱也学会网购了。”龙口市下丁家镇下丁家村的物流服务点内,几位村民正在物流服务点取快递,大家你一句我一句讨论着。

日前,交通运输部印发通知,命名53个县(市、区)为城乡交通运输一体化示范县,龙口市榜上有名。此前,龙口已经获得全省“客货邮”融合发展样板县、全省多式联运“一单制”试点项目。近日,记者来到龙口,感受城乡交通一体化向前迈进带来的崭新变化。

“我们在全市建设3处市级服务中心,28处镇级服务站,455个建制村农村物流服务点,建制村物流服务覆盖率达100%。”龙口市交通运输局工作人员介绍,龙口市依托“市镇村”三级物流基础设施建设,丰

富拓展物流服务内容。乡乡有网点,村村通快递,有力保障了城乡货物及时转运,极大方便了百姓生活。

龙口市还从路网建设、客货站场建设方面发力,升级城乡客运服务平台,加快完善城乡交通框架体系,努力提供城乡快速化、便捷化、舒适化的出行服务。融合农村物流信息服务和客货邮数据,形成“互联网+监管+物流+邮政快递+客运”新模式。

不仅在龙口,更多的乡村都感受到了交通运输带来的变化。

近年来,我市将城乡交通运输一体化与农村客货邮融合发展农村物流服务品牌等工作共同推进、互促互补,健全完善农村物流服务体系,提升农村物流服务质量,更好地服务城乡居民,助力城乡融合发展和乡村产业振兴。一方面,深化城乡公交一体化改造。加快城乡统筹、兼顾与快递邮政融合发展,拓展运输服



务范围和深度。目前,全市6200多个建制村全部实现通车,城乡公交一体化改造比例达到94%以上。

乡村居民对于物流的需求越来越旺盛。我市深化农村客运与快递邮政融合发展,加快推进“快递进村”,推动城乡客运、邮政快递、农村物流等既有网络、运力资源共享,建制村实现农村物流服务全覆盖。每个建制村均建有货运物流、邮政、快递等一项或多项服务点,农村快递物流服务深度和客货邮服务水平显著增强。通过全市

交通运输系统持续发力,我市多个项目入选国家、省示范样板工程,龙口、莱阳、招远先后入选全省农村客货邮融合发展样板县;龙口本次上榜全国第二批城乡交通运输一体化示范县,招远市入选全国第三批创建名单。

小包裹蕴含大民生,小流通支撑大循环,我市将发挥试点示范带动作用,持续完善城乡交通运输基础设施,持续提升城乡客运、城乡货运物流服务水平,让更多人享受更加便利的生活体验。

## 司机肇事后次日 报险并隐瞒实情

本报讯(YMG全媒体记者吕金滙 通讯员 港航宣)3月1日上午,烟台市市政养护中心和平安保险公司分别给烟台市港航交警大队送来锦旗。保险公司工作人员刘先生说:“感谢民警帮我们公司避免了两万余元的经济损失。市政养护中心两万多元的护栏赔偿费也有了着落。”

2月20日上午,烟台市港航交警大队的民警在辖区巡逻时发现,位于保税港区马路中间的护栏严重受损。“我们事故中队的民警在现场发现大量汽车碎片,护栏严重变形,好几组护栏被撞到了机动车道上,影响了过往车辆的正常行驶。”港航交警大队事故中队民警李波说,“但是我们在附近没有找到肇事车辆。”之后,民警联系烟台市市政养护中心并于当天修好了护栏。

由于事故中队在当日上午没有接到相关的报警,民警与烟台市内多家保险公司联系,尝试寻找肇事车辆的线索。当日下午,平安保险公司打来电话,工作人员说,有一位保险人声称在环海路发生交通事故,保险人说不清楚具体的事故现场。保险公司的工作人员刘先生告诉记者:“他说车辆只是轻微刮蹭,但是我们现场看到车辆受损严重。”因为这次事故是在前日凌晨发生的,但是保险人第二天才找到保险公司,所以保险公司怀疑保险人有酒驾嫌疑,很有可能提供了虚假信息,企图骗取保险公司的理赔。

民警很快联系到了驾驶员孙某。根据《道路交通安全法》第七十条的规定,驾驶员孙某在道路上发生交通事故后,没有立即停车,保护现场,属于交通肇事逃逸,未构成犯罪。目前,孙某被公安机关处以2000元罚款、驾驶证扣6分的行政处罚。